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Передплата
иа «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цї.шії рій . . .  20 ігор,
на пів року . . . .  10 кор 
на чверть року . . й кор 
на місяць . . . .  Г70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . З рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидости і віра не возьмеш, 
бо рускс ми серце : віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевнча.

Виходить у Львові ЩО ДІТИ 
крім неділь і руских сьвнт 
О 5 нод. помолу тин.

Редакция. адм нїстрацня і
ексгіедннітії ■ Рус.нтпа. під ч. 1. 
пл.Ціїіб.ітесквгоІХзруяіцяяиі.Екс- 
неднцца місірчіа •: д іелин і І '.о- 
кодокскогл п наса.к: іїтвт-млза.

І’сконіїеп зіичітк: с:і ляше 
на попе р д ііє  заетереа.спк. — 
Рекламацій неоиечагані вільні 
від ііорта. Оголошенії л лц- 
ча’їні іннн'їматоть ся по Ніні 
20 с. від стрічки, а в - Наді
сланім* ї ) с. ні.І ' тріо: п. По* 1 * з 
дикії і ншіиатні донесена по 
З ) с.. від сі рлікті.

(Копець).

се довело до скорого відроченя сесиї 12. 
грудня. Посли розїхалі ; ся з вражінєм, що 
друга така безплідна і безхосенна сесия 
не мала би ніякої цілії* і що рада держав
на потребує конечного уздоровленя. Але 
які ліки мали би довести до сего, про се 
розбігають ся погляди. В останних часах 
і з нїменкого і з ческого боку обговорю
вано гадку вибору подібної сталої комісій 
для обради над національними справами, 
як се зроблено в моравскім ео іім і. Чи до 
сего дійде і чи в році 1904 можна буде 
поправити сі відносини, трудно предвидїтн.

Після відроченя державної ради, спри
чиненого ческою обструкциєю, постановили 
чотири н їм е ц к і  с т о  ро  нн и п тв  а : посту
повці', людовцї, християньскі социяли і 
вірноконституцийна шляхта утворити о р ґ а -  
н із  а нию  для спільного поступованя в на
ціональних питанях, вибрали виділ з 14 
членів і викопний комітет з 4-х послів: 
Вернрайтер, Дершата, Ґрос і Люеґер.

Вимушене угорскою обструкциєю цоф- 
ненє висшого війскового контингенту при
неволило австрийске нравительство внести 
димісию 26. червня, а пересиленє тривало 
аж до 8. липня і закінчило ся цїсарским 
підручним письмом до д-ра Кербера, ко
трим висловлено ему довірє. Лише др. Ре- 
з е к ,  ческий мінїстер, обставав при димісиї
і виступив з кабінету.

Дня 19. серпня розпорядив мінїстер 
війни задержанє трирічняків аж по конець 
року в службі. В Австриї не можна було 
покликати ухвалених в лютім новобранців, 
нозаяк перепоною сего була засторога 
Хіярого, що покликане новобранців ав- 
стрийских буде зависиме від ухваленя 
угорского рекрутаинйного закона. Задля 
того вимагано з всіх сторін скликаня ради 
державної, хоч нравительство з тим вельми 
отягало ся. Тимчасом появин ся 17. вере
сня цїсарский приказ війсковий в Х л о п а х
з нагоди маневрів, а 23. вересня скликано 
державну раду. На першім засїданю мінї- 
стер-президент виголосив велику промову 
в дусі цїсарского приказу війскового і 
просив як найскорше ухвалити війсковий 
закон в зміненім тексті. Одначе державна 
рада опирала сн висшому континґентови, 
аж 26. вересни ухвалено давнин контин
гент, а висілий застережено законодавству. 
Тим усунено перепони розпущенн триріч 
няків, котрих визволено розпорядком з 27. 
вересня із служби.

Після коротенької сесиї державної ра
ди зібрали ся с о й  м и. В ческім, стирий- 
скім і буковиньскім розгосподарила ся 
обструкция, в галицкім послїдувало зложе
не мандатів послами руского клюбу. Мо- 
равский сойм вибрав сталу комісию для 
переведеня н а ц і о н а л ь н о г о  п о р о 
з у м  і н я.

По сонмах скликанр знов державну 
раду 17. падолиста, а др. Кербер зложив 
тоді заяву, що пороблені угорскому ира- 
вительству ґр. Тіси уступки у війскових 
справах не нарушують одноцїльности ав- 
стро-угорскої армії. Та річ викликала дов
гий парламентарний спір поміж обидвома 
мінїстрами-президентами. Державна рада 
була в осінній сесиї зовсім бездїйна, на
слідком ческої обструкциї Ціла сесин про
минула на довгій розправі над заявою 
д-ра Кербера, в якій всі сторонництва ви
словили свої погляди і зазначили своє 
становище, що національні уступки в ко
ристь Угрів вимагають ревізиї фінансових 
взаємин між Австриєю й Угорщиною. Оста- 
ок часу змарновано наглими внесеними і

Полковий язик.
Із заяв міністра війни Геп. ІІІтрайха на за- 

еїданях буджетової коіїіспї ацс'ірийєкої делега
цій виходить, що війсковий заряд здає собі 
ясно справу із великої наші, яку має для армії 
• полковий язик». с. є мова переважаючої біль- 
шосіи вояків в данім полку. Разом з мовою 
звернув мінїстер увагу також і на духа народ
ного патріотизму, який належить пильно розви
вати в полках, як і в війскових школах, витво
рюючи заразом се пересьні ченє, що добро вла
сного народа завиеитп від блага монархії і від 
єдности та сили армії.

Узгляднене національного живла в армії є 
з війскового становиска зовсім зрозуміле. Нині
шня воєнна штука приспособлює вояка на сду- 
чай війни до самостійного виступлена в кождім 
положеню. Чи в обезнечуючій, чи розвідуючій 
службі, чи врешті в боевій лїнїї, вояк мусить 
оперти ся на власнім спостереженні, иа набутій 
вправі і на як найдогіднївшім використаню для 
себе обставин хвилі. Крім сего не тілько підо- 
фіцир, але часто і простий жовнір приходить 
в положене в формі мельдунку передавати свої 
спостережена старшим начальникам і тим са
мим впливати на дальшу воєнну акцию. Нераз 
від одного такого мельдунку зависить рішаюча 
децизия. Тому нонятно, що найбільшу вагу кла
де ся у війску на докладність і вірність кождо- 
го звіту, чи то «мельдунку». Очивидно, що у 
иідофіцирів, які лиш від біди розпоряджують 
засобом кількадесяти нїмецких слів, анї у воя
ків, які зовсім не знають нїмецкої мови, не мо
же такий мельдунок випасти вдоволяючо, колиб 
єго жадати від них не в рідній їх мові. Колиж 
з другої сторони старший видає розказ в незро
зумілій для підвласИих мові, то нїчо лекшогр, 
як о непорозумінє, похибку і неудачу.

Та не тілько з огляду на практичні згля
ди. але і на душевне розиоложенз молодих во
яків знане полкової мови у старших є вельми 
пожадане. Жовнір набирає більшого довіря і 
привязаня до настоятеля, що відзиває ся до 
него в єю  рідній мові, чим до „німця", що не 
має змоги порозуміти ся з ним ніяк. Чуючи 
довкола себе рідну мову, вояк не тужить так 
за родиною, як се буває особливо у рекрутів, 
набирає охоти до своєї служби, а тим самим і 
більшого зрозуміня та почутя свого обовязку. 
А так само і піддержуване національного па
тріотизму у вояків має величезне значінє для 
армії, яке вповні виявило би ся доперва в да
нім случаю серіозної, воєнної акциї. Бо коли 
вояк іде в бій з окликом: «За вітчину і ціса
ря!» то мусить передовсім мати в серци сю

вітчину, свій рідини край, свій народ, серед яко
го він виріс, виховав ся і з яким він звязаний 
тисячними нитками: всьо проче, то для него, 
з природи річи, тим більші абстракти, на чим 
низшім він стоїть умислевім стуиіни.

Під зглядом зазначених міністром війни 
націоналі.них квестий у війску, діє ся в наших 
руских полках дуже лихо. Тут для офіцирів 
майже не їстнує руска полкова мова, а нато
мість онн всі ломлять польщину, мішаючи єї 
з ческимн, слойацкими та хорвацкими словами. 
Офіцири-Поляки уживають Осгентацийно супрс- 
тив вояків пбльскоі мови, жадаючи, щоби наш 
вояк наломлював ся до неї. Підоф цири-жиди, 
хетячн надати собі вид цивілізованих брацї 
мойжеіповеґо визнанії, уникають також рускої 
мови, заступаючи єї іюльскоїо, а так само бо- 
гато иідофіцирів Поляків, ба на жаль навіть і- 
Русинів. Очивидно тут «від голови риба чутна» 
і між низшими настоятелями віє такий дух, 
який виходить з інтенций віїстих командантів: 
компанїйних та баталїояових, а передовсім са
мого полковника.

Але чималу вину поносимо і ми в тім, що 
під добу війско стає у нас прямо полі.онїзаций- 
ним чинником. Нередовсїм надто мало іителїґеп- 
циї з Русинів посьвячує ся війсковому станови. 
Офіцир Русин — се правдивий білий крук, а 
шкода, бож звісно, що і станові відносини у вій
ску не є гірші чим денебудь инде і кождпй офі
цир може виконувати благодатний вплив на цілі 
поколіня рік-річно пересуваючих ся через єго 
руки рекрутів. Взагалі' па кождій області! видно 
у нас заінтересоване і змаганя, але про війско 
ніхто й не думає, хотяй оно є загальним обовяз- 
ком і в житю кождого горожанина, а тим біль
ше в житю простолюдини відгриває знатну ролю.

Для внученя всіх инших мов є підручники 
і короткі, практичні граматики з поясненими на 
якійсь инший сьвітовій мові. У нас такого під
ручника нема, бодай я не стрічав написи: »\Уо1- 
Іеп Зіе гиіЬепізсй кргесіїеп ?« А тим менше нема 
підручника, який би офіцирам-Нїмцям зміг удо- 
ступнити нашу бесіду. Всі инші язики мають 
такі підручники, як пр. «РоїпізсЬе Вевітепіз- 
5ргасЬе«, видана після угорского підручника я- 
кимсь емеритованим капітаном. Після короткої 
граматики, в якій подані цайголовнїйші правила 
відміни слів, наведено там кількадесяти зворо
тів, характеристичних для иолФского язика а 
приходячих в частім уживаню в військовій служ
бі, а відтак словарець слів, які потрібні у вся
ких випадках і розмовах в касарни, на плоши 
муштри і в поленій службі. Є се підручник до 
дуже скромного обєму язикових відомостнй, але 
так уладжений, що вистарчає вповнї для вій
скових цілий. Чия воля і охота, може опісля 
студиювати мову, але від такого підручника му
сить зачати кождий офіцир, що приходить до 
нас без знакомости одної з краєвих мов.

Отже в тім лежить великий недостаток, 
що такого підручника для рускої мови доселї 
нема і для офіцирів прямо не подано можности 
присвоїти собі руску полкову мову. Тому підно
симо сю справу в надї, що наші фільольоґи до 
спілки з фаховими, війсковими людьми зарадять 
як найскорше тій пекучій потребі, тимбільше, 
що така книжка, колиб узискала анробату кор
пусної команди, мала би певні вигляди також 
і на материяльне поводженє.
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Новорічні царскі слова.
(X ) Буря, яка грозила так страшно на да

лекім сході Азиї, починає втихомирюватися під 
впливом многозначних слів царя Миколая, ви- 
сказаних з нагоди нового року і сї слова поді
ляли так, як слова на зворушене море. Доси не 
було звичаю, як те діє ся по инших европей- 
ских дворах, щоби монарх росийекого царства 
з нагоди нового року, приймаючи у себе ди- 
пльоматів инших держав, вдавав ся з ними в 
політичні розмови. Сим разом зробив цар виїм
ку з огляду на вельми грізне положене в Азиї 
і зложив несхитний доказ, що бажає всїми м о
жливими способами удержати мирні взаємини 
з Япанїєю. До янаньского амбасадора Куріна 
промовив цар, що не лише тепер, але і в бу
дуччинї бажає приязних взаємин з Япанїєю і 
має повну надїю мирної полагоди сучасного не- 
порозуміня. Відтак звернув ся до американьско- 
го посла Карміка і заявив, що Росия не має ні
чого проти недавно заключеного торгового до
говору американьско-китайского, та що не ду
має робити перепони американьским інтересам в 
Манджуриї. Сими короткими але рішучими сло
вами в одну мить розвіяв цар всякі сумніви 
що-до мирного настрою Росиі і висловив рішу
че бажане мирпої полагоди непорозумінь.

Цар мало коли користує ся такою прилюд
ною нагодою, щоби висловити свої думки і зма 
ганя, а тепер покористував ся новорічною наго
дою, щоби виявити свою волю в так пекучій а 
грізній справі, а відомо, що воля царя, се воля 
Росиі. Сими словами зазначив цар, що Росия 
хоче Япанїї зробити всякі можливі уступки, що
би не доводити до війни і признає права Китаю, 
щоби в Манджуриї. занятій Росиєю, на основі 
торгових договорів заключепих з иншими дер
жавами, був їм відкритий там приступ, отже 
щоби й для Япанїії були там відчинені двері. 
Цар не має нічого проти того, щоби Корея оста- 
ла й на дальше під впливом япаньским, нозаяк 
не лише тепер, але й в будуччинї бажає добрих 
з Япанїєю взаємин, а се дасть ся осягнути ли
ше вдоволяючим тосіиз уіуєпсіі між Росиєю а 
Япанїєю.

Сї новорічні царскі слова стають певним 
доказом, що Росия не хоче війни і сї слова є 
нотвердженєм давнїйших змагань царя-миротвор- 
ця, що бажав би довести до розброєня Европи. 
Сї рішучі слова можуть також вдоволити роз 
дратованих і жадних війни Яванців, котрим 
цар так великодушно, із береженєм їх інтересів 
подає руку до мира. Япанцї були так зворушені 
і похопні до війни, позаяк не були певні будуч-

Новорічна пригода.
(Конець).

— Отеє наші культурні твердині — розпо
відав дальше адвокат, коли ми поволеньки їха
ли через розширену Руську улицю. — Наші з а 
соби страшенно змогли ся, від коли в тих двох 
найстарших шетитуциях запанував русько укра- 
їньский дух. >Народний Дім» удержує головно 
цінну бібліотеку, для якої перебудовано ціле 
крило, де даннійше була велика саля. Крім того 
сповняє ще богато инших, церковних, просьві- 
тпих і гуманітарних цілий. Ставропігія, крім 
старанно удержаного музея, перепала свою да
вну м істо видавництва церковних і сьвіцких 
книжок. Єї видавниче підприємство є безперечно 
найбільше в Австриї і видає річно до чверть мі
лїона книжок.

— Чверть мілїона річно? — скликнув я — 
хиба стілько миший розвело ся на Руси?

— Забуваєте на закордонну Україну. Після 
найновійшого обчислена, з 1930. р., число Укра
їнців виносить кругло 50 мілїонів в збитій масі 
від Карпатів до Кавказу. А наші американьскі 
кольонїї в Бразилії і Канаді чинять також пять 
мілїонів дуже засібного і культурного населеня. 
Взагалі у нас література розвила ся напричуд і 
книжковий рух величезний... Але отеє зближа
ємо ся — перебив собі адвокат — до місця мо
єї дїяльности; думаю, що вас она буде також 
інтересувати.

Я відвернув мої очи від чорних мурів У- 
спеньскої церкви, на яких золоті бані відбивали 
тим яркійшим, величавійшим сьвітлом. По про

чини мимо уступок -з росийекого боку. Але цар 
розвіяв сї сумніви і заявив рішуче бажане і в 
будуччинї удержувати приязні взаємини з Япан- 
цями. Очивидно Япанцї не можуть вимагати, 
щоби Росия вволила всім вимогам їх, іцоби від
дала Корею під япаньский протекторат, уступи
ла з Манджуриї і віддала східну азийску зе- 
лїзницю. Царскі слова поставили золотий міст 
Япанцям до відвороту, а коли они будуть даль
ше перти до війни, тоді самі будуть приневоле
ні приняти за се всю відвічальність. Можна 
одначе сподївати ся, що царскі слова новорічні 
втихомирять сю бурю, яка почала хвилювати 
на далекім сході Азиї.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦИІ. При зміні року про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновлв 
нє передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д мі н їс  т р а ц й я ч а 
с о п и с и  Ру сл ан«.

Ціна поодиноких чисел нашої часописи зни
жена на 10 сотиків.

Н о в и п к и.
— Календар. Ні в т о р н и к :  руско-кат. Бого- 

явленв Господнє'. рим.-кат. Фердинанда, Генр. —■ 
В с е р е д у :  руско-кат. Собор Иоана Хрест.; 
рим.-кат. Фабіяна і Севастияна.

— З львівского „Бонна". Задля сьвята Богоя- 
вленя проба хору переложена на середу дня 20. 
с. м. Сьпівати муть ся нові твори музичні — 
прошу проте о участь всіх членів. — Р. 3.

—  Для Львовян. Пригадуємо, т о  відчит д-ра 
Ів. Франка на тему »Рік 1 о4б в нольских того
часних віршах» відбуде ся завтра 19. с. м. о 4. 
год., пополуднії в сали пасажа Міколяша. Вступ 
10 сот. для молодїжи 5 сот. — Виділ Кружна.

— Для Тернопільцїв. Виділ філії Руского Тов-а 
педагогічного в Тернополи просить нас оголо
сити, що початок аматоргкого представлена .К о
за дереза» буде о 4 ’/з год. нополудни (вторник 
19. с. м.).

— Виклад проФ Студиньского про Лисенкове 
сьвя-го у Київі, що відбув ся в суботу в «Рускій 
Бесіді», зібрав, ломимо1 недогідної пори і ошибо- 
чно поданої години (9 замість 6) одною 
із часописпй, доволі значне число слухачів, у 
першій мірі пань. Щ. прелєґент оповідав про по
бут у Київі із жаром і одушевленєм та прямо 
иориваючо. Основою відмиту був загальний на
черк переходу сьвята, але попри те зібрані по
чули много таких епізодів із сьвята і з побуту 
наших делегатів в Київі, про які в часоиисях 
не було згадки. Виклад тривав 1 ’/2 години, на
городжений грімкими оплесками иублики.

— Вечерницї з танцями в Стрию Дня 1. лю-

тивній стороні улицї висунув ся зза угла гарний 
рундук, а серед него якась велична стать на ко
ни; позаду лишав ся якийсь масивний будинок 
з баштами і причілками, які надавали єму вид 
старинної твердині.

— Се •Дім Сокола» — вимовив адвокат 
з гордостию.

— Дім Сокола — повторив я махінально, 
обнимаючи очима гарну будівлю — отже тут 
він станув ? Я-ж був також колись єго членом...

— ІІамятаємо на се і приймаємо вас як 
свого друга.

— О скілько тямлю, се місце належало до 
• Дністра» ?

— Добре иамятаєге! Опісля при реґуляциї 
міста »Днїстер« закупив старий війсковий мага
зин, що стояв тут і скомасувавши обі парцелі, 
відпродав передну, аж до улицї Боімів •Соколо
ви», а сам побудовав ся на задній, між улицею 
Боімів а Собіского.

— А скажи ще мені, чи «Дністер» розвинув 
ся гарно ?

— Ах, ще як! Від коли заведено примусо
ву асекурацию — розуміє ся, з узг.іядненєм на
ціональних інтересів — »Дністровії» стало за тісно 
в новій хаті і він закупив протнвлежну камяни- 
цю аж до улицї Валової та получив другий по
верх обох домів критим ґанком по черезулицю; 
мимзходом сказавши се була новість у Львові, 
на яку однак згодила ся міська рада.

— А хтож се на тім памятнику перед со- 
кільнею ?

Се Богдан Хмельницкий, наш патрон, 
і бо він перший опер ся на масах і умів їх пору- 
■ шити, — а се також і сокільский девіз.

того відбуде ся в великій салі «Народного До
му» в Стрию вечерок з танцями, устроєний за
ходом стрийских руских товариств. Запрошена 
висилають ся; хто би не одержав, а мав охоту 
прибути, зволить звернути ся устно або письмен
но до Вп. Яросл. Кисїлевского, управ. »Нар. Тор- 
говлї» в Стрию.

— Пожарний „Сокіл" в Побережу, станиславів- 
ского пов та, засновано на статуті львівского 
• Сокола». Намісництво затвердило вже статут.

— Віче в Перемишли Дня 13. с. м. в полуднє 
було в Перемишли в міскій сали народне віче. 
Учасників зібрало ся до 400, переважно селян. 
Нарадам проводив адв. др. Кормош. Політичний 
реферат мав адв. др Евген Олесницкий. Бесі
дник пояснив давнїйше і нинішнє політичне по
ложене Русинів і причини їх упослїдженя; пред
ставив справу поділу Галичини, закона о мен
шостях національних, зміни ординаций виборчих 
до сойму й ради державної на місце теперішних 
ледачих; виказав лихий нинїшний устрій шкіл 
народних і міских, відтак перейшов на школи 
середні (специяльно обговоривши справу рускої 
ґімназиї в Станиславові) і на справу львівского 
університету; відтак представив упосліджене ру
скої мови в урядах і вказав на пекучу потребу 
реформи адмінїстрацийних урядів, при чім го
ловно взяв на увагу добро громад, так нещасли
вих при нинішній системі політичній; під копець 
виказав економічне упосліджене Русинів і ру
скої части краю, а закінчив обговоренєм про
екту закона о бюрах посередництва праці. Рефе
рат припили вічевики з одушевленєм, почім у- 
хвалили резолюциї, в яких: І) домагають ся 
зміни конституцій в напрямі розширеня і обез- 
печеня автономії народ в, 2) протестують проти 
ниокремішненя Галичини, 3) жадають зміни ви
борчої ординації! до державвної ради сойму, 
рад громадских і повітових, 3) протестують про
ти систематичного відсиланії Русинів централь
ним правительством з їх жаданями до галицко- 
го сойму, некомпетентного і неспосібного в т е 
перішнім складі до полагоджена руских справ, 
4) жадають поділу кр. ради шкільної на руску 
і польску секциі та 5) щоби про оснуванє ру
ских шкіл середних рішали компетентні власти 
шкільні, а не сойм і повітові ради, б) домагають 
ся рускої мови урядові її в руских школах і 7) 
науки рускої мови та уживана єї на рівні з поль- 
скою у фахових викладах по всіх школах ріль
ничих, промислових і доповняючих у східній Га
личині, 8) протестують проти проектів закон в о 
бюрах посередництва праці, рентових оселях і 
зб рних громадах, 9) ухвалюють признане руско- 
му клюбови сеймовому і руским послам-вірилї 
стам а головно Є. Е. Митрополитови, одобренє 
сецесиї, а погорду тим послам, що зломили со
лідарність, І0) ухвалюють конечну потребу по- 
новного вибору тих самих послів і візванє ви
борців з дотичних повітів до однодушного голо- 
сованя на них при доповняючих виборах. — Ві
че покінчило ся відсьпіванєм народних гимнів.

—  З Бобреччини пишуть нам: В порі, коли по 
всіх містах східної Галичини відбувають ся віча 
задля занр«тестована проти нинїшного ходу 
справ, та щоби ворогам і сьвітови показати, що

11 проковтнув свою замітку, що так і пхала 
ся на язик, але видко, що адвокат запримітив 
се з мого погляду, бо так дальше став говорити:

— Знаю, що за Ваших часів се було би 
неможливе. Але тепер наш Богдан вернув до 
понести у всіх. Давна пісня, що називала єго
• нерозумнцм сином, що занапастив Україну», 
стала нинї вже анахронізмом. Богдана інгенциї 
були чисті і щирі для народу і він не може від
повідати за вини тих, що відтак хитро і віро
ломно закули Україну в тяжкі кайдаііи застою 
на більше, чим півтора сотки лїт. А навіть і По
ляки глядять тепер инакше на свою історию 
і признають єго як борця за волю —долю гнеге- 
них мас Супротив самоволї колишної польскої 
шлях ги. Але як бачу — замітив адвокат — сам
• Сокіл» Вас якось мало заінтересував. Се він 
тілько зверха виглядає так скромно, але є ін- 
ституциєю, яка величезну ролю відограє в на
шім національнім житю. Коли перед пяти рока
ми ми обходили трийцятьгіятилїтний ювилей 
істнованя україньского »Сокола«. злетіло ся де
сять тисяч другів, а гостий і делегатів було до 
півтора тисяча. Ціла велика, славяньска еїмя 
зложила голд нашій національній ідеї, яка на 
подив цілому сьвітови зуміла в такім короткім 
часі видвигнути столїтями гноблений, майже 
завмерлий нарід, до житя, труду, розвою, до
• сьвітла правди і любони!»

Тимчасом ми вступили у фірточку великої 
входової брами, що своїми широченними, заку
тими, дубовими плечима немов боронить при
ступу для непокликаних. Широкі сіни зі сходо
вою кліткою роблять вражінє поваги, навіть 
сгрогости: нігде жадних прикрас, жадного збитку



з  —

нарід стоїть за своїми вибранцями-послами — 
Бобреччина доси не могла зважити ся на скли
кане віча, або бодай довірочкої наради. Де по
вітова орґанїзация і єї провідники ? (єн)

— В справі шкіл для безграмотних нишуть нам 
з  учительских кругів: Богато вже позаводило ся 
шкіл для анальфабетів, а чимраз більше чутно 
голоси про їх потребу. Так отже робота робить 
ся поки-що, хоч денеде є дечого богато — над 
чим треба-б застановити ся, єсли має ся працюва
ти з хісном. Пращо ту треба вперед усього 
вирівняти, звести єї на певну та систематичну 
дорогу. Не думаю тут — з гори запевнило — 
боронити пустих фраз, формальностий, обмежу
вати чиюсь діяльність через накладане' на руки 
пут* * говорити: Так має ся робити, а не инакше. 
Та все таки годі не подумати про плянову пра
цю, скоро маємо як найуспішнїйше, а при тім 
найборіие поборювати темноту і дати людям 
• сьвітло». То, що дотепер робить ся, робить ся, 
осібняком, без всякого пляну, без злуки, 
котра впрочім в кождім дїлї має важну ролю
— і то ще нині в віці, де всі і вся стремлять 
до орґанїзациї стоваришень. де цілий еьвіт хоче 
стати одним великим товариством. Проте і в ро
боті научуваня анальф їбетів — після моєї гадки
— рівнож треба мати якийсь плян, якого би 
менше більше з відповідними змінами, приміне- 
иими для льокальних відносин, мали придержу
вати ся всі, іцо позаводять у себе такі школи.

Треба тому застановитись і означити все, 
що до н-уки тої мало б відносити ся в загаль
нім плині науковім, який би треба зладити з до- 
данєм одвітної інструкциї. Все то найліпше об
говорити би на найблизших загальних зборах 
Р уского Товариства педагогічного. Тому то вва
жав я за вказане подати тепер тих кілька га
док під загальну розвагу, щоби в данім разі міг 
хтось з покликаних виступити з готовим про
ектом сеї преважної для всіх орґанїзациї. По
дбати нам про се конче треба, а но поладнаню 
отсих найперших справ — приступити всім охо
чим до праці між народом. Пішли провідники 
посли в народ і забрались до праці, тож пра
цюймо і ми, що єсьмо між тим народом та при
чиняймо ся до єго добра. А єго добро є і на 
шим, а дальше цілої України Руси, якої розви
ток повинен лежати всім натрії там на серці. Під 
тою девізою повинні всі злучитись, а всякі по
бічні згляди, як невигода, превелика праця по
біч праці станивої, що правда, великої ваги 
в тім разі, то треба посьвятити , бо без по 
сьвяти нема нїчо. .1 охоти треба трошки, бо >без 
охоти, не спорі роботи». Впрочім, хто не годен
— гой не мусить. (ка)

П. Саломея Крушельницка, як звісно, висту
пає тепер в операх на сцені театру йап Сагіо в 
Неаполя. Критика і публика одушевлені грою і 
голосом нашого сслов я. II Маїїшо називає п. 
Крушельницку артисткою «гідною подиву» і за 
являє, що лише єї завдячує ся виводжене сего- 
річного опепового сезону. Онодї сьпівала наша 
славна землячка титулову партию в «Адряннї 
.іієкувгер» Цілєї. Інтергіретация партиї сьвідчила
— пише II Маіііпо—про незрівнаний артизм, ін-

— Сюда вхід для публики — замітив адво
кат — Гімнастикуючі мають входи з противної 
Сторони, від улицї Боімів.

Ми підійшли прямо межи обома піднося- 
чгми ся крилами сходів до входових дверий і 
ними увійшли до великої Гімнастичної салі. 
Кількасот людий з голими раменами виконува
ло тут гімнастичні в ірави під проводом стар
шини, що проводив рухи на підвисіпеню. Хвильку 
ми стояли, оглядаючи рівномірні движеня, а я 
подивляв в душі сю велику докладність та мет
кість, з якою виконували ті сотні всякі звороти 
і рухи. Коли настала павза відпочинку, адвокат 
повів мене на підвиспіенє і промовив стеноро- 
вим голосом:

Другії! Отеє наш друг з тамтого сьвіта. 
Затужив за нами і повернув по трийцяти літах, 
щоби нас побачити. Слава ему за те!

— Слава!!!... загреміло з соток тих здоро
вих грудий так зично, так гучно, іцо я аж... 
пробудив ся.

** *
ПІ о дальше стало ся, я вже розказав з по

чатку: я зловив за перо і отеє списую головні 
моменти мого дивного сну. Тілько що деякі по
дії врізали ся мені в память з найменшими по
дробицями і тонкостями, а знов богато инших 
десь немов у воду пропало. Тому вже даруйте 
ласкаві читачі, що образ того гарного сну-мрії 
вийшов може неповний, але чоловік встаючи 
рано, нераз забуде навіть наішевнїйші нумера 
на льстерию, не то те, що буде діяти ся аж за 
триицяіь літ на нашій Руси-Українї...

Л. Л.

телїґенцию і виїмковий талант сьпівачки. Те са
ме пишуть і инші дневники. II Ришгоіо прим, 
зазначує, що інавґурацийне представлене 8ап 
Сагіо повело ся сьвітло лише завдяки участи гі. 
Крушельницкої, а опісля широко пише про во 
кальну техніку і блискучу індивідуальність ар
тистки. На жаль однак імя артистки у всіх ре- 
цензиях иекручене на «Кгцясепізкі».

— Оціночна комісия. Ц. к. висший суд крає- 
вий у Львові на внесене ц. к. намісництва за
твердив 106 знатоків у східній Галичині до оці
нювана предметів, які має ся вивластити для 
зелїзнпчнх доріг. Д о оцїнюваня переважно му- 
жицких ґрунтів призначено 63 самих дідичів 
або занідателїв дібр. 3  обсягу лісництва назна
чено 22 знатоків, для будівництва 12, для фа 
брик 4, а для гірництва 5 ох. На 106 «знатоків» 
нема ні одного Русина. Без коментарів!

— Знесене мита. Повітова рада в Лімановій 
знесла всі мита на повітових дорогах в повіті.

— Іспитова комісия для учителів народних 
шкіл в Самборі оголошує, що квалїфікацийний 
іспит починає ся дня 8. лютого письменною ча- 
стию. Подана можна вносити до кінця с. м.

— Наслідки розрухів в львівскій вязници. Су
довий радник Ха>ак перевів слідство в справі 
онодїшпих розрухів вязнїв в вязници при ул. 
Баторого і наложив на 8 вязнв кару 6-, 4- і 3- 
тижневої строгої вязницї з кайданами на руках 
і ногах. Така сама кара стрітить ще яких 20 
вязнїв, що брали участь в розрухах.

Краєва рада шкільна іменувала: Ів. Дчмян- 
чука суплєнтом У-ої ґімназиї у Львові, Стан. 
Забєльского в ІІ-ій школі реальній у Львові, 
Буон. Рильского в гімназиї в Сяноцї, Івана Ко
цюбу в ґімназиї Франца-Посчфа в Терн ніоли, 
Йос. Маховского в Гімн, в Ряшеві. — Дальше 
затвердила краєва рада шкільна вибори пред- 
ставителїв учительства до ц, к. окружних рад 
шкільних: Йос. ІЦербановского, управителя 6-кл. 
школи в Рогатині, до тамошної окружної ради 
шкільної, Кар. Твароґа управителя 2-кл. школи 
в Сусїдовичах, до окружної ради шкільної в 
Самборі, Ів. Жлобицкого учителя 6-кл. школи 
в Білій, до окружної ради шкільної в Тернополя, 
Мих. Головчака, управителя 2-кл. школи в За- 
двірю, до окружної ради шкільної в Церемишля- 
нах, Стан. Цзиклиньского, учителя 5-кл школи 
мужескої в Добромили, до тамошної окружної 
ради шкільної, Ем. Казиєвича, управителя 4 кл. 
школи н Кобаках, до окружної ради шкільної 
в Косові і Андр. Маренина, управителя 4-кл. 
школи в Яворові, до тамошної окружної ради 
шкільної.

— Катастрофа на мори 3 Одеси доносять: 
В корабель «Цариця», іцо стояв на якорі, уда
рив онодї француский парохід „Нїверн". На „Нї- 
вериї" настав переполох. Турецкі паломники, які 
на нїм находили ся, кинули ся ло води, наслід
ком чого утопило ся 100 осіб. «Цариця» зірвала 
ся з якора і разом з водою вискочила па бе
рег. Урадувало ся око.ю 700 подорожннх, голов
но турецких паломників. «Царицю» стягнули з 
мілини і разом із сильно ушкодженим «Нїверн» 
відвели до порту в Царгородї, до направи.

— Щасливий поцілунок. Гарні Парижанки ві
рять, що наколи їх в ніч св. Сильвестра (тбб-то 
новорічну) поцілує огневий сторож, то будуть 
через цілий рік мати щастє. Щоби отже бути 
щасливими, много нань виїздить того вечера на 
улицї коло театрів і вичікують, поки там не по
кінчить ся спектакль. Коли огневі сторожі, що 
були заннті в театрі, виходять, пані йдуть на
проти них — они ж знають, що се має значити 
і обіймивши ніжно даму, виціловують голосно в 
уста і лице. Лучне ся нерідко, що сторож знай
де в своїм плащи відтак двайцять-франківку, 
натомість пані вдоволені будучим щастєм вер
тають димів. (к«)

— Алькоголїзм являє ся одною із найстра- 
шнїйших' язв людскости, яка щораз більше єї 
обхоплює і щораз більше єї нівечить. Ось в Аін 
Глїї, як се виказує Чарльз Сміт в річнику ан- 
ґ.іїйскої л'іґи тверезости на 1904. р. —  змагає 
ся ніяньство із дня на день та доходить вже 
до таких розмірів, що заходить конечна потре 
ба обмежити продаж ал кою.іїчних напитків Ось 
в 1858. р. випило в Анґлїї алькоголїчних напоів 
за 97,221.000 фунт. штер. а в 1902. р. підскочи 
ло те число аж на 179,594 000 фунтів штер . За 
оіятику покарано там в 1888. р. 85.472 людий, а 
1901. року число покараних малощо не потро
їло ся, бо виносило 2ІО.420. Враз із ви гем під
упав духовий та фізичний стан Англійців. Число 
божевільних, яке виносило 1857. р. 27.693, зро
сло 1902. р. на 113.964.; самоубийств було в 1858. 
р. 1.274 а 1901—3.121. — От і видно наглядно, 
як шкідливий алькпголь для людий та єго кон- 
сумция не зменшить ся швидше, доки протиаль- 
коголїчна акция не доведе до того що і най 
ширші верстви людскости не дійдуть до повного 
розуміня й шкідливости алькоголю. Саме обме
жене продажі! алькоголю поможе тут не богато, 
доказом чого хочби Сполучені Держави. У де
яких тамошних державах не дістанеш алькоголю 
у педїлї нї на лік, хиба в аптицї на рецепту -  
та піяки і тут дають собі раду. В суботу зао-

смотрюють си фляхами «віски» і сьвяткують 
цілу неділю при чарці, запиваючи ся на смерть.

— Вік зьвірят. Вельми інтересна статистика,
що виказує довготу житя зьвірять: Коні і осли 
жиють до 30 літ; пси можуть жити 25 до 30 
літ — підчас коли вівці, кози, безроги і коти 
мають в перспективі лишень 15 літ житя. Гусь 
може жити ЗО, воробець 25, а ворона аж І00 
літ, натомість кури, качки і інлики могуть до
тягнути лише до 12 літ. Найдовше жиють слон 
і напугай, бо житє обох перевисшає нераз сотку 
років. Віруваня про тисячлїтне житє кертицї і 
саламандри лишають ся поки-що недоказаними. 
Звісною річию є, що деякі комахи жиють лиш 
кілька годин, прим, одноднівка. Питане впрочім, 
як довго жити могуть зьвірята, не є ще доста- 
точно порішене задля надто утрудненої об- 
сервациї. Особливо дуже мало знаємо, або 
майже нїчо не знаємо про довготу житя диких 
зьвірів. (ка)

— З зелїзниць. Зміна цін їзди на зелїзницї 
льокальній Хабінка Закопане. — 3  днем 1. мар- 
ця 1904. підвисшає ся ціни їзди на позістаючій 
в державнім заряді зелїзницї льокальній Хабів- 
ка-Закопане. Рівночасно запроваджує ся на сій 
зелїзницї карти поворотні з дводневою важно- 
стию. Нові ціни подані в порозвішуваних по 
стациях табелях цін.

Тарифа з нереладованєм на Лабу для Га
личини і Буковини. — 3  днем 1. січня 1904. 
входить в житє додаток III. до тарифи часть II.

— Дрібні вісти Проти вибору д-ра Ґабришев- 
ского посадником Бібрки внесено протест, де 
подано досить яркі заміти. — В краківскім го- 
тели у Львові отруїв ся в суботу мішаниною 
опії, стрихніни і морфіни фармацевт зі Стрия, 
30-лїтний Володислав Добошевский. Самоубийник 
не.оставив ніякого листу. — В Берлині є 1300 
мілїонерів. Найбогатший з них має 43,000.000 
марок і платить 23.000 м річного податку.

— Переписна Редакциї. Ви. І. Л. в Лїм. Вірш 
не надає ся — слабоньский. Термін «коли буду 
міг» нїчо не означає, тому і відповідь була лиш- 
ня. Адреса «Сокола* Підвале 7, картки висила
ють ся тільки за готівку: серия з десяти кар
ток коштує 2 К 50 с. з долученєм на рекомен
доване порто 35 с.

— Важне для сьвящеників. «О С ь в  я т е н 
ет  в і» шість книг св. Йоана Золотоустого, в пе
рекладі па руску мову з поясненими, житєписию 
і зображенєм великого Сьвятителя, знаменита 
лектура для кождого сьнніценика, стор. 240 8", 
дістати єіце можна у сьвящ. Д. Дорожи ньского, 
Львів пл. св. Юрия 5. Ті, що пришлють З К 20 
сот., дістануть крім висіле згаданого діла також- 
«Св. П и с ь м о  о с ь в я щ е н и к у »  стор. 35 8".

Телєґрамп
з дня 18. січня.

Будапешт. Ґр. Тіса скликав анкету для сей
мової реформи виборчої на ЗО. с. м. до міністер
ства внутрішних справ.

Будапешт. Угорский сойм на нинішнім за- 
еїданю веде дальшу дискуеию над війсковим 
законом.

Ґмунден. Даньский король від'їхав до Ко- 
гіенгаґи.

Токіо. Вел. кн. Алексєєв прирік повне без- 
печеньство в случаю війни япаньским підданим, 
які мешкають в Порт Артурі.

ВешинГтон. Департамент стану одержав 
автентичну вість, що заходи Німеччини, Фран- 
циї і Анґлїї, аби не допустити до росийско- 
япаньскої війни, покінчили ся нічим. Єсли Ро
син не вдоволить бажаним Яланїі, то війна є 
неми нуча.

Медіолян. З Петербурга доносять до туте- 
шних Газет, що Росин має вислати до всіх ира- 
вительств обіжник, в якім представить історию 
спору з Япанїєю.

Берлин. В нїмецких кольонїях в полуднево- 
західній Африці вибух бунт муриньского племе
ні! Гереро. Німеччина висилає війскову підмогу 
тамошним залогам.

Господарскі, промислозі і торговельні вісти.

Рахунок «Ираєвого Союза кредитового», сто- 
варпшеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць грудень 1903.

С т а н  д о в ж и н и :
1. .У діли ................................... 48.789 кор. 10 сот.

Фонд резервовий . . . 2.575 „ 33 „
2. Вкладки:
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Стан з початком місяця 
грудня 718.869 к. 12 с.
вложено . . 70.513 к. 10 с. 
винято . . 32.976 к. 66 с.
Стан з кінцем місяця грудня 756.405 .. 56 „

3. Позички затягнені:
Стан з початком місяця

грудня 20.000 к — с.
затягнено . 10.000 к. — с.
сплачено . . 10.000 к. — с.
Стан з кінцем міе. грудня 20.000 „ — ,,
4. Сальдо відсотків . . . .  16.828 „ 21 „

Сума . 844.598 кор. 20 сот.

• С т а н  ч и н н и й :
6. Позички уділені:

Стан з початком місяця
грудня 793.771 к. 71 с.
сплачено . . 30.034 к. 90 с.
уділено . . 58.060 к. — с.
Стан з кінцем грудня 821.796 кор. 81 сот.
7. Движимости .................... 782 „ 56 „
8. Л ьокаци ї.............................. 7.115 ,. 80 „
9. Кошти спору . . . . 222 „ 31 „

10. Кошти адмінїстрациї . . Ю.874 „ 73 „
11. Г о т ів к а .............................. 227 „ 98 .,
12. Друки для товариств . . 1.070 „ 26 „
13. Папери фонду резервово-

го і сиецияльпої резерви 2.507 „ 75 „
Сума 844.598 кор. 61 сот.

кредит товариств . . . 368.896'—
„ парцеляцийний . 300.098'15
„ скриптовий . . 94.924'—
„ приватний . . 57.878'66

Разом 821.796-81 кор. 
Членів прибуло 7, убуло 0, остало з кінцем

грудня 1903 А 7 з 1253 деклярованими уділами 
в сумі 62.650 кор. Стопа процентова від вкладок 
41/3°/о- Стопа процентова від позичок 51/2—6°/0. 
Затягнено позички в Банку краєвім на 4"5О.

Львів, дня 1. грудня 1903.
Дирекция.

С о їо з з е и т
в п асаж и  Г ер м ап ів

при ул. Соняшній у Львові.
—ь Бід 16. до 31. с і ч н я  1904 ч—

Нова
величава

проґрама!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. копол. і 
8. год. вечером. Що иятницї Нідії-Ьііе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

„Напівник церковний”
виданий бл п. Ігнатієм Полотннжом в Переми- 
шли, можна набувати у тогож жени під адре 
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

Сими днями видало Товариство «Просьві- 
ту< новий наклад грамот для членів Читалень 
»Просьвіти». Кожда Читальня »Просьвіти« по 
винна постарати ся о такі грамоти для своїх 
членів.

Ціна 100 штук з пересилкою почтовою 4 
корони 55 сот. Ціна 50 штук з пересилкою поч
товою 2 кор. 55 сот. Висилає ся тілько за по- 
передним наДігланем грошей.

К анце.лярия Товариства „І1росьвіта“ у  Льво
ві, Р инок ч. 10.

„Тревоги автора івидавника“
{гумористична подія з  натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї гРуслапа» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціпа примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сет.)

Запросини до передплати.
Перший руский ілюстрований

Н А  В .  1 9 0 4 .
з богатим і одиноким в своїм роді додатком 
літературним опустить незадовго прасу друкарску.

Число примірників обмежене на число 
передплатників.

Передплата і )  І * 1 й  р  (вже з опла- 
СТОЇТЬ ЛИШе “  * О  V ТОЮ почти).

Замовляти Календар музичний можна іце 
до кінця сего місяця, надсилаючи почтовий пе
реказ під адресою: Р. Зарицкий, у Львові, ул. Ко- 
перника ч. 16, І. пов.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10.

Товариство взаїмних обезпечень

вцЗежр” ДІМ
,,ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р
обезпечае будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. е надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.

к д

Д Н ІС Т Е Р
ДНІСТРА

Д Н ІС Т Е Р  

Д Н ІС Т Р А
П І̂ЇІОТЕР УДЇляє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні

ДН СТРА агенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

Розклад поїздів зелїзничих обавязуючий від 1-го жовтня 1903.
(П риїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ. 

приходить 
о годннї

виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краевий і каси ощадности.
посередничпА при обезпеченях па житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні діли; 
длятого на жите треба обезпечати ся тілько через »Днїстер«.
Фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К 
паперах пупілярних.

і всі уміщені В ЦІННИХ

ДО Львова

і.'-0

2 1 5  
2 ЗО

140

12-20
8-40
2'31

6- Ю 
6'20 
6'пО

35 
7 35
7- 55 
745  
к-55 
9 5 7

1025 
11 15 

1-Ю

■і ю 
5 і 6 
5 О 
5 2 0  
5 . 0  
5' 0 
5'55

8-29 
9 20 
9 50

10 ПО 
1002 
10 О 
10 40 
З- 9  
3-30

' -

з  К ракова . Берлина, В арш ави. Відня 
з  Чернівців іГа.іаш  ), Ч о р т о в а . К алуш а 
з СолХ-ів, Рави рускОЇ
з  Самбора, Хирова
з Иідво очнск, Бродів на дв Підзамче 

на дв головний 
з  Лавочного (Пошту), Калуш а. Х ирова
з Кракова, Відня. Праги, Берлина 
з Стрнії
з  Рціпеїіа. .Побачена
з Стаііпглав в а ч  К ересм езб, И отутор) 
з .Іаво 'ївор" . Н алупи . Хирова. Борислава 
з Підволочись-. Копичнниїв на дв Иідз

. . .  .. на дв. голов.
з  .Стр-.йі. Хирова: Борислава 
з  ііідро .'іочііск (Ііііїва;. Бродів па дв. ІІідз.

,, на дв. голов
з Я ворова
з Ч ернівців. Іцкап
з К ракова. Бідвн. Праги, Берлина 
з Бе.ізцн , С окаля, Л ю бачева

Н І ч
з Я ворова
о Чернівців, Б укареш ту

з  К ракова, Біднії, Берлина, Я сла Риманова 
з  Самбора. Сни ка
з П ідволочпск (К иїва), Б родів  на дв. Иідз.

на дв. голов.
з Л авочного і ІІеш ту), Х ирова, К луш а 
з  Тернополі!, Грн.малова на дв. П ідзамче

,. на дворець головний

5АІШ Н А: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 міиут рано.
Час середно евронейскіїн р іж ннть ся від часу львівского о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-европеи- 

ского =  12. год 36 мін часу львівского — бю ро інф ормациїпіе ц. к. зсл їзниць держ авних  (ул. К расїцких
ч о.і тді.шв пояснень в справах йєлїзяичнх, продав білети всякого  рода і роз клади їзди.

Всїлякі

К У П О Н И
18* видьосовані 

ц ін н і папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

П оїзд
посп. | особ.

зі ЛьвоваВІДХОДИТЬ
1 0 годннї

1

160
2-ОЇ

8 25 
2-59

2-40

6’22
6-30
0 4 3
6-45
8- 35
9- 05
9".’5 
9-40 

10 35 
[О 40 
1057 
З ч й  
Ч"’5 
3 4 0  
3 5 0

12

2-51

6 0 5  
6 15 
6 .5 1 
6 4 0  
8 05 
9-0) 
9-20

10- 42
10 5 1 
11.09
11- 24 
1105
11 11 

4-Ю

ДО Сучайп
до П ідволочпск (Киі'ва), Бродів дв. головний 

, ,, дв. П ідзамче
до Л авочного - Пошту), Б орислава, Д рогобича 
до К ракова  Відня,, Праги, Б ерлина
до Л авочного. Х ирова, К алуш а
до Самбора. Хирова
до Бе.ізцн , Сокаля, Л ю бачева
до Чернівців, Потутор, Д ел яти н а  
до Тернополя. Потутор. дв. головний

дії. Підзамче
до Стрия. Хирова. Борислава
до Рніпева. Любачева
до ( амборц. Х орова
до Яв ірова

Н І ч

до С танпславова. Ж іі.іачова
до К ракова, Відня, Берлина, Варшави 
до Яворова
до .1 вочного (Пош ту . К алуш а. Хорова 
до < окала. Рани рускоі' 
до Підволочись-, Бродів гол. дворець

дв. ІІ.дзамче
до Іцкап. Ч орткова
до Кр нова. Відня, В арш а-н , Праги 
до Підволочись-. Бродів дв. головний

, ., дв. II дзам че
до Стрия
до /К овкий (.пініє т о  неділі)
до К ракова. Відня. Праги, Самбора

Видає і відповідає за редакцню Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковксого.


